

Protokoll fra årsmøte Ullensaker Husflidslag, 31. januar 2019.

Tilstede: 27 medlemmer.

Sak:	Saker til behandling:
1	Godkjenning av innkalling
	Forslag: Innkallingen godkjennes.
	Vedtak: Innkallingen ble godkjent.
2	Valg av ordstyrer
	Forslag: Katrine Grønneberg
	Vedtak: Katrine Grønneberg.
3	Valg av referent
	Forslag: Anne-Grethe Borgen og Turi Kobbhaug.
	Vedtak: Anne-Grethe Borgen og Turi Kobbhaug.
4	Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen
	Forslag: Kari Nerموen og Grethe Koksvik.
	Vedtak: Kari Nerموen og Grethe Koksvik.
5	Lagets årsberetning
	Forslag: Årsmelding godkjennes
	Vedtak: Årsmelding enstemmig godkjent med følgende anmerkninger: <ul style="list-style-type: none"> • Korrigert antall voksne medlemmer til 213. • Gullaug Wengshoel deltok på Folkehøyskolen under Nordisk ungdomsleir i august, 40 ungdommer deltok. • Deltakelse på Museet under utstillingen «Romeriksbunadene – damask og franske knuter» var: Kari Nerموen, Gunn Thordis Bertinussen og Turi Kobbhaug. • 5. desember var det lysdypping og kvistarbeider med 20 elever på Algarheim skole v/Ellen Grethe Haga. • Leder Ung Husflid: Gullaug Wengshoel tom 30.06 og Marit H Furuseth fra 01.07.
6	Ung Husflids årsberetning
	Forslag: Ung Husflids årsberetning godkjennes.
	Vedtak: Ung Husflids årsberetning ble enstemmig godkjent.
7	Regnskap
	Forslag: Regnskap godkjennes.
	Vedtak: Regnskapet ble godkjent som det forelå med følgende bemerkninger: <ul style="list-style-type: none"> • Revisjonsberetningen ble opplest av kasserer, vedr. avsnitt som omhandler attestering av bilag ble det kommentert av kasserer at det allerede er laget et system for bedre oppfølging/attestering. • Inntektssiden blir litt «oppblåst» pga. inntekter fra julebutikk inngår som en bruttoinntekt.
8	Handlingsplan og budsjett 2019
	Forslag: Handlingsplanen godkjennes.
	Vedtak: Handlingsplanen ble godkjent med følgende kommentar: <ul style="list-style-type: none"> • Forslag om å lage en utstilling f.eks. nåleputer. • Viktig å prøve å rekruttere flere unge til laget.

Sak:	Saker til behandling:
	<ul style="list-style-type: none"> • Forslag om å lage en utstilling. • Utstilling/monter f.eks. på Frivilligsentralen, Rådhuset som eksempler. • Forslag om at Læringsverkstedene skal samles (ukedag) og en eller flere felleskvelder for å få opp aktiviteten. • Forslag om at det inviteres til medlemsmøter/temamøter.
	Budsjett: Forslag til dagsorden om å behandle budsjett etter innkomne forslag ble godkjent av årsmøtet.
	Forslag: Årsmøtet tar styrets budsjett til orientering.
	Vedtak: Budsjett ble tatt til orientering med følgende kommentarer: <ul style="list-style-type: none"> • Leder tilføyde at bl.a. lagets støtte til buss ved f.eks. sommertur har vært for høye og er sågar justert i årets budsjett.
	Vedtekter: Leder informerte om at sak vedr. behandling av vedtekter hadde falt ut av dagsorden.
9	Forslag til vedtak: Vedtekter godkjennes.
	Vedtak: Vedtekter ble godkjent uten kommentarer.
10	Innkomne forslag
	<u>Forslag fra Aud Gunleiksrud:</u> Ønsker katalogen tilbake.
	Vedtak: Det ble ikke fattet noe vedtak men forslaget og diskusjonen blir tatt med videre inn i styrets arbeid med katalog/folder og markedsføring.
	<ul style="list-style-type: none"> • Forslag støttes, katalog særlig etterlyst på Kløfta. • Tidligere er det brukt svært mange timer på råutkast til katalog fra styret sin side, i tillegg har det blitt brukt mange timer sammen med trykkeriet i etterkant, kostnaden er svært høy. • Det er mulig å imøtekomme eventuelle ønsker om utskrift til de som i framtiden mottar folder pr. e-post og ikke har egen skriver. • Forslag støttet, på Kløfta ble katalogen etterspurt særlig av de yngre. • Forslag støttet. • Ønsker katalog også i framtiden, men har i mange år vært med å lage denne, ønsker ikke å få tilbake dette arbeidet selv. • Noe av økt arbeidsmengde skyldes at Anne Grethe Aune flyttet og ikke lenger utarbeidet rå-utkastet til katalogen for trykking. I tillegg har vi fått en endret faktureringsmetode fra trykkeriet som medført betraktelig høyere kostnader. Arbeidsmengden er høy. • «Mantra» om at vi må forenkle da det ofte er «70-åringer» som driver Husflidslag. Oppfordret alle til å reklamere for kurs, framsnakke laget og hva vi kan tilby. Forenkle for at det skal være mulig å ta på seg vervene av alle også i tiden framover. • Savner katalogen, har vært med å dele ut over flere år. Har ikke noe imot folderen. For å nå de yngre og rekruttering av nye medlemmer bør vi jobbe med distribusjon. Det kom tips om å f.eks. forespørre Nannestad Videregående skole om hjelp til design. Utarbeide noe som er litt mer håndfast og gjør litt mer ut av seg. • På Regionsmøtet mandag denne uka var vår «blekke» den beste, var litt stolt av den. Kanskje kan vi lage et mer generelt informasjonsskriv og spre dette der vi er. • I Narvik var det ingen slik katalog, imponert over katalogen i 2018, fornøyd med folderen. • Være mer aktive selv med utdeling av katalog, selge oss selv godt i f.eks. julebutikk/markeder. Ha stand egen stand/egne folk som promoterer laget vårt, lage gavekort som kan byttes i kurs eller medlemskap.
	<u>Forslag fra styret:</u> Opprette følgende komiteer:

Sak:	Saker til behandling:
	ref. Vedtektenes «§9.6 Styret kan oppnevne utvalg til å ta seg av bestemte oppgaver.» <ul style="list-style-type: none"> • Sommertur • Julebutikk • Jubileum
	Vedtak: Styret ble gitt fullmakt til å opprette komitéer som også er vedtektsfestet.
11	Godtgjørelser for styremedlemmer
	Forslag fra styret: Godtgjøring i 2019 blir som følger: Leder: Kr 4 000,- Sekretær: Kr 2 000,- (nå kr 1 000) Kasserer: Kr 3 000,- (nå kr 2 000) Studieleder Kr 400,- pr planlagt kurs Leder Ung husfl.Kr 2 000,-
	Vedtak: Enstemmig vedtatt.
11	Valg:
	Forslag fra valgkomité: Styret: <ul style="list-style-type: none"> • Katrine Grønneberg leder, 1 år gjenvalg. • Anne-Grethe Borgen, 1 år, ikke på valg. • Turi Kobbhaug, 1 år, ikke på valg. • Karin Strømdahl, 2 år gjenvalg. • Elin Kristin Trommestad, 2 år ny. • Marit Furusest, 1 år, ikke på valg. • Lise Oppegaard, 1 år gjenvalg. Vara <ul style="list-style-type: none"> • Tone Gabler, 2 år ny. • Tove Halvorsen, 1 år ny. Arrangementskomité: <ul style="list-style-type: none"> • Guri Borander, 1 år gjenvalg. • Grethe Koksvik, 2 år ny. • Gunn Thordis Bertinussen, 1 år ikke på valg. • Ellen Grethe Haga, 2 år ny. • Kari Nermon, 1 år ny. • Eva Jørgensen, 2 år ny. Utstillingskomité: <ul style="list-style-type: none"> • Anne-Lise Kroken Sveen, 1 år ikke på valg. • Anne Kristin Jansen, 1 år ikke på valg. Revisor: <ul style="list-style-type: none"> • Lars Kr. Iversen, 1 år, Gj.valg. • Hilde Lund, 1 år, Gj.valg. Valgkomité: <ul style="list-style-type: none"> • Aud Gunleiksrud, 1 år Gj. valg. • Janne Jacobsen, 1 år ny. • Randi Henriksen, 1 år ny.
	Vedtak: Valgkomitéens forslag ble enstemmig vedtatt.
13	Valg av 3 stk. utsendinger til årsmøte i Akershus Fylkeshusflidslag lørdag 23. mars 2019
	Forslag i møtet ble enstemmig vedtatt: Marit Furusest og Åse Helene Østreng i tillegg finner styret en representant.

Møtet ble hevet kl. 22.01 etter utdeling av blomster og takk til medlemmer som gikk ut av sine verv. Eli Smokvina, Jorid Rydningen Olsen, Grethe Koksvik, Grethe Berntsen, Sidsel Huuse, Hilde Lund og May Fjeldheim.

Algarheim 31. januar 2019



Grethe Koksvik



Kari Neramoen